

ВСЕМ – ПО КРЕСЛУ

! Крэш-тесты показывают, что взрослый не может удержать ребенка при столкновении даже на небольшой скорости, например 50-60 км/ч.



Но родители продолжают возить детей без специальных удерживающих устройств, часто мотивируя свое поведение дорожеизной автокресел.



На сегодня известно, что детские автокресла* снижают риск гибели в результате аварии:

- **примерно на 90% у малышей грудного возраста,**
- **на 55-80% — у дошкольников.**

Их минимальная стоимость составляет около 3 тыс. рублей. Много это или мало?

**Используются в обязательном порядке до 12 лет*

Согласно Правилам дорожного движения перевозка на велосипеде детей в возрасте до 7 лет должна осуществляться на дополнительном сиденье, в велоколяске или в прицепе, предназначенном для эксплуатации с велосипедом.

Доказано, что использование мотоциклетных шлемов уменьшает риск гибели в ДТП на 40%, а тяжелых травм — примерно на 70%. Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.

В общей структуре детского травматизма на автомобильные травмы приходится всего 1,2%, однако при этом они имеют высокую летальность и зачастую приводят к инвалидности.

**Сохранить жизнь
и здоровье можно,
если соблюдать
правила дорожного
движения**

КРЕСЛО



В КАКОЕ СЯДЕТ ТВОЙ РЕБЕНОК

ПОМНИТЕ:

- детское кресло должно соответствовать весу и росту ребенка!
- ремень должен располагаться не над шеей ребенка, а быть перекинут через грудную клетку!
- запрещается устанавливать кресла для детей на переднем сидении спиной к направлению следования!

ВОДИТЕЛЬ ОБЯЗАН:

- пристегивать себя и ребенка (с 12 лет) ремнем безопасности,
- садиться за руль трезвым,
- всегда соблюдать скоростной режим,
- отказаться от поездки, если устал или плохо себя чувствует,
- быть очень осторожным, проезжая мимо школ, детских площадок и во дворах.

Обучайте малыша с ранних лет безопасному поведению на дороге, в машине и общественном транспорте и сами соблюдайте эти правила.

В 2017 году в нашей стране произошло **14 695** дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, **563** ребенка погибли...

Показатели в России в три раза выше, чем в странах ЕС! Виной тому лихачи и нетрезвые водители, невнимательность пешеходов и нарушение правил перевозки детей.

Защищи своего ребенка!!!

